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    CBR a PDF Converter és CBR olvasó - CBR fájlok kezelése szabadon

  

  
    
       
      

      Jó ötlet lesz, ha átmásolod a képzeletbeli könyveidet a Kindle-hoz, hogy olvassanak a metró vagy a helyzetek között, hogy megöli az idejét. De a jelenség az, hogy a CBR-fájlokat nem lehet közvetlenül olvasni a legtöbb e-Book olvasóban, bár a CBR (CDisplay RAR Archived Comic Book) jelenleg a széles körben használt fájlkiterjesztés. Sokan úgy döntenek, hogy a CBR-t PDF formátumba konvertálják, amely nagyobb kompatibilitást mutat, mint a CBR fájlok. Miután megváltoztatta a CBR fájlformátumot, élvezheti a képregény olvasását az Amazon Kindle olvasóin. Vagy vannak olyan jó CBR fájlolvasók, amiket alább olvashatsz, amellyel más digitális eszközökkel rajzolhatsz rajzfilmfájlokat, nem csak Kindle eszközöket. 

      
        	1 rész. Kalibrátor - Gyakran használt Ebook átalakító és szerkesztő
	2. rész: Microsoft Word - A CBR fájlok átnevezése és mentése PDF fájlként
	3. rész: Zamzar - A CBR konvertálása ingyenes online PDF formátumba
	4. rész: A legfontosabb CBR-olvasó, amelyet szintén tudnia kell
	5. rész: A legjobb PDF-konvertáló szoftver bármilyen PDF-fájl konvertálásához


      

      
      1 rész. Kalibrátor - Gyakran használt Ebook átalakító és szerkesztő

      A Caliber az alapvető eBook-kezelő szoftver, a CBR-fájl PDF formátumba történő konvertálása ingyenes módon. Ami a CBR képregényt a PDF konverzióhoz illeti, elég egyszerű kezelhetőség, mindössze két lépéssel, majd a beépített e-Book szerkesztővel metaadatokat szerkeszthet és ingyen konvertálhat.

      
      	
          1 lépés

          Futtassa a CBR fájl átalakítót, és kattintson rá Adjon könyveket abból a CBR képregény fájlok feltöltéséhez a Caliberbe. A hozzáadott CBR-fájl megjelenik a Calibre listában.
	
          2 lépés

          Érintse Könyvek konvertálása lehetőség a CBR konverziós ablak beszerzésére. Választ PDF ból ből Kimeneti formátum a jobb felső sarokban, majd forduljon Comic Input ketyegni A képfeldolgozás kikapcsolása választás. Nyomja meg az OK gombot a CBR konvertálásához PDF fájlként ingyen.


      Van egy dolog, amit tudnod kell, bár a végleges lépés, hogy jelölje be A képregény letiltása tűnik haszontalannak. A színes képregények azonban fekete-fehérré válnak, ha elfelejtette ketyegni.

      
      2. rész: Microsoft Word - A CBR fájlok átnevezése és mentése PDF fájlként

      Bár a Caliber ingyenes és könnyen konvertálható CBR fájl a Kindle eszközök számára, néhány ember inkább a Microsoft Word helyett inkább a CBR fájlformátum megváltoztatását anélkül, hogy harmadik féltől származó szoftvert telepítene a számítógépen. Összehasonlítja a Caliber e-Book átalakítóval, van valami más, amire a Microsoft Word-nek szüksége van, hogy segítsen a Kindle olvasni a CBR fájlokat. 

      
      	
          1 lépés

          Keresse meg a CBR képregényét, hogy visszaszerezze a CBR fájlnév "cbr" utótagját "rar" -re, majd vegye fel őket új rar fájlba. Megkapja a sok képet tartalmazó mappát.
	
          2 lépés

          Nyissa meg a Microsoft Word alkalmazást a kivont képek importálásához betétlap először, majd érintse meg a gombot Kép az összes kép beillesztése a docx-be.
	
          3 lépés

          Az igazítási mód beállítása központ, és állítsa be margók alatt Oldal elrendezés menüben 0, beleértve a felső, az alsó, a bal, a jobb oldali és az ereszcsatornát.
	
          4 lépés

          Fordulnak oldal menüben beállíthatja a szélességet és a magasságot manuálisan, hogy megfeleljen a Kindle olvasófelbontásának. Például, a legjobb választás a Kindle Fire felhasználók szélessége és magassága: 6.00 és 10.24.
	
          5 lépés

          Majd lépjen be elrendezés menüt, állítsa be a fejlécet és a láblécet mind az 0, mind a beállításhoz függőleges igazítás mint központ. Végül válasszon Mentés opciót, és mentse a CBR-t PDF fájlként. 


      Miután megváltoztatta a CBR fájlformátumot PDF formátumban a Microsoft Word programmal, megnyithat egy CBR fájlt a Kindle készülékek CBR olvasó nélkül. És nincs több extra folyamat, amit meg kell tennie.

      
      3. rész: Zamzar - A CBR konvertálása ingyenes online PDF formátumba

      Van valami könnyebb módja annak, hogy a CBR fájlt PDF formátumba konvertáljuk anélkül, hogy túl sok erőfeszítést keltene? Nincs olyan telepítés, mint a Caliber, hogy meg lehessen hozni a számítógépes lemezterületet, és ne legyen bonyolult Microsoft CBR-PDF fájl átalakítás. Csak egy online CBR átalakító, majd könnyen kezelheti a CBR fájlt az interneten ingyen. Ha a Google-ban online CBR-fájl konvertálót keresel, olyan sok online fájlkonverter található, mint a Bear File Converter, az online átalakító, a FreeFileConverter és az Ofoct CBR Viewer, CBR, CBZ és CBT fájlformátumok konvertálására is.

      
      Összehasonlítja a sok online CBR-PDF átalakítót, én inkább Zamzarot szeretném kiemelkedőnek találni, hogy a CBR fájlformátumot kényelmesen megváltoztathassa. Ezenkívül láthatja, hogy a CBR-fájlformátum hogyan konvertálható a jobb oldali ablaktáblán, amely felsorolta az összes választást. CBR a PDF képregények konverzió csak egy választás.

      Kezdésként válasszon fájlokat vagy URL-eket a CBR fájl online megnyitásához. Ezután kattintson a Fájlok konvertálása fájlra, majd válassza ki a PDF fájlformátumot. Harmadszor. Adja meg e-mail címét, hogy konvertált CBR-t PDF képregény fájlokhoz kapjon. Végül kattintson a Konvertálás gombra a CBR eBook fájl PDF dokumentumfájljának módosításához. Ez mind a CBR képregény online konverziójára vonatkozik. Ezenkívül az ingyenes CBR-PDF fájl mérete akár 100MB-ig, vagy havonta kell vásárolnia, hogy nagyobb PDF-fájl konvertálható legyen.

      
      4. rész: A legfontosabb CBR-olvasó, amelyet szintén tudnia kell

      Akkor mi van a CBR képregények olvasásával más digitális eszközökkel, mint a Kindle? Ahhoz, hogy a felhasználók jobb képregény fájlok olvasási élményét segítsék, gyűjtöttem a legfontosabb CBR olvasókat, amelyekkel a felhasználók korlátozás nélkül olvashatnak egy archivált CBR fájlt.

      	CBR olvasó app iPhone számára: Chunky Comic Reader; ComicFlow
	CBR olvasó apk Androidhoz: Komik Reader; Megdöbbentő Comic Reader; ComicRack
	CBR olvasó Windows rendszeren: Icecream Ebook olvasó; CDisplayEx; ComicRack; MComix
	CBR olvasó Mac-en: Soda PDF képregény-olvasó; Egyszerű képregény 
	CBR olvasó online: CBR olvasó; Comic Book Viewer Online; ComicMix
	CBR olvasó Chrome-bővítmény: Comic Viewer 


      Kiválaszthatja a CBR olvasót a fenti lehetőségek közül, hogy olvassa el a képregényeket PDF konverzió nélkül is, ha nem ragaszkodik ahhoz, hogy az Amazon Kindle Devices-en olvasson CBR fájlokat. Az átfogó CBR képregény-olvasókkal és a CBR-kkel a PDF konverzió nélküli konvertáláshoz biztos vagyok benne, hogy a CBR képregény olvasása csak egy darab sütemény az Ön számára, függetlenül attól, hogy melyik digitális eszközön szeretné olvasni a CBR képregényeket.

      
      5. rész: A legjobb PDF-konvertáló szoftver bármilyen PDF-fájl konvertálásához

      Ha át kell alakítania a PDF fájlokat Word, Excel, PowerPoint egyéb dokumentumformátumokra, akkor Tipard PDF Converter Platinum legyen a legjobb választás. Ez egy professzionális átalakító bármilyen PDF - fájl - szöveges és nem szöveges - különböző formátumba történő összehangolásához, nagy pontossággal és minőséggel. Könnyedén konvertálhat PDF-fájlokat többféle képformátumba, beleértve JPG, PNG és BMP formátumot is. 

      	1. Konvertálja a PDF fájlt Word-be, Excel-be, PPT-be, EPUB-ba, HTML-be, képbe stb.
	2. Felszerelt OCR technológiával a nagy pontosság érdekében.
	3. Gyorsan adja ki az átalakított fájlokat eredeti minőségben.
	4. Válassza ki és konvertálja a PDF dokumentumokat egyedi oldalakkal.
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    Frissítve: Lily Stark nak nek PDF
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    Ön tetszik ezeknek a kapcsolódó cikkeknek

    	A legfontosabb 4 módszerek a PDF méret csökkentése érdekében
        Ha nagy PDF fájlt szeretne küldeni, megtudhatja, hogy a különböző módszerek hogyan csökkentik a PDF-fájl méretét különböző helyzetekben a cikkből.

      
	A legjobb 5 PDF és HTML konvertálók HTML weboldalak készítéséhez PDF dokumentumokból
        Próbálja egyszerűen és gyorsan megváltoztatni a PDF dokumentumokat a HTML5 weboldalain, minden szövegével, képével és más elrendezésével eredeti formában maradjon? Itt vannak a legjobb 5 PDF-HTML konverterek.

      
	Top 10 ingyenes PDF szerkesztő szoftver Windows / Mac rendszeren
        Ha néhány fájlt PDF-ben kap meg, mit kell szerkesztenie a PDF fájlokat? Csak többet megtudni a legjobb PDF-szerkesztőről, ami segít.

      
	Legnépszerűbb 20 PDF olvasók számítógéphez / okostelefonhoz
        Mi a legjobb PDF-olvasó? Csak olvassa el részletesen a cikket a számítógépről és okostelefonról készült legfontosabb 20 PDF-olvasókról.

      


  



 
    Ide kattintva csatlakozhat a beszélgetéshez és megoszthatja észrevételeit
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